R} JLIn-S ) = TS

o] o B B AR TR — e B2 o 1 ) ) 1) R i e — 2 i) R JLART ()
R A R A i Dy TR RIS A [ AR S 1A T L% s ] i 2 A T

F—T MERHKMEEZEE

) 5 T A ) 2 B K 0% A 5 A8 B T 1 5 1 350 LT 0% A1 8 1 ik (1 B A A A
AR

— . I

T 125 B 5 1) T A 0 T LA M B RS b 2K e A h B R e
NI ] B R R SRR R (AR 5 5 — AT /N SUAT T (L Ty ke
FE R FL b B A B O R (B & B B iC AR a.

[ 4 9 K /NBR O 1 BB O L @ A B ROAE A BISCHE [a | 5 AB| (B 7-1). B0k 1 1
WG R, BN O [ RN B B R EAE 0 5 0. % i 7 ) B
] 1 S AT 2 1. 4B,

th 2 SO s — A 16 8 OB 6 56 AU Gl B SR
{07 X 9 1 Ay 8 R AR BT AR e R T .
S IR

AT ) d o R b BEATSE 7 AR TR L U B 14 B o D #R
% 0 a=b. B a.b PR bR AR S AT B S L ER o 5 b AT S R MR
a/b. ¥ a 5b FHEAHEE. WK e 50 EENRIER.ICME a b

. M gkkis B
1. mEmix

e T REH AR SR 225 38 R AR 5] ) 9 & A5 R i an, R/ KA b il T
AR LI bR B AF AR R 28 I L™ AR T T LR A LA DL R
PLEZS AT I 2 —E T LI 2 3 ) ROGEETE LT - LAY 25 <A 3l ) 2 1n)

K 7-1




oL mauy (TH)

I m R B A . 7-2 B, afe i E S Eh ) R?
| T T 0 2K 0 5 B LA 44 o T RN 1 X
. EX T 1(AEMENEFTIAREN AW R PTG a5 b, THR—H A
AB=a,AD=b. 1l AB.AD N4 I1E—FF7 BTG ABCD . 385 fa 2k AC(E 7-3), M
IEHACHK [ a 5 b [F.GCHE atb.
EXT2(HEMENSAREN RA MR 50 L5 A JEAB=a. FLL B Y
i AEBC=b. 31 AC(H 7-0) i iEAC=c B Wl bt a 5 b 19F .0/ a+b. 1

¢c=a-+b.
L
C
a+b
O "
Y Y A 7 B
B 7-2 B 7-3 K74

A5 BE . IR RROE SO S 0. e Ah . i IE RS T 8 s SR

(1) ] atb=b+ta;

(2) &1 (at+b)+c=at(b+c).

[ 0 ) = AR AT DAHE T BUE A BR 2 A 1) B 2 AL &l 7-5 PR i a, s
ay 5o sas  JFAET— [0 B YA RUVE R R — [ i R AR T DLSE — A ] R R O R R R
— A ) A R AR T s,

s=a, +a,+a;+a, +as.

2. IEMHRIZE

EX 7.3 WA RTH a Rk, & LAY a WEFTE w0 0E Aa BT

(D 2a BB [dal=12] « |al;

(2) 2a W71 : 2 A=>0 [ ,2a 5 a [FJ5 00 52 A<<0 i .2 5 a [J7 1],

el A=0 B saa =03;0=—1 B, (—Da J2 K/N5 [a #H5E, J7 10 5 a # A 1) &L R
XA A a B m R, JHIdS —a R (& 7-6).

as
a,

a

MILAT B i a SR BB bR b R 170 38 o 5 35 € 09 (8] 1) Cald B 1)) A (g
% ) B e RIBLRY [ A A5 BT A5 2 /Y )
W HALE a [F 77 1 0 B 8] AR @ B BT ) L IOAE @, B 7.3 A



FEE REBITLISOERET

PX

a=l|ala,

NI}

Cl. 5
| a |

AR AR S R B BB 3 1Y 45 RO — 5 5w 6= (R D ) Y B[]
i XA R R AR ) i a AL,

T 45 1A ] R Y 25 18 X

EXT.4 BAMAMEE a5 b,b Y a B 5 ] EHFR N b 5 a BYZEE 7-7(2) i
YEb—a,.Bf b—a=b+(—a).

o
a =

0] a 4
(a) (b)

K 7-7

H & 7-7C) Al UL AR ) 5 a 5 b B R[] 5K b—a (a0 RS U b—a 2
a [ i) b 2 U 5] By )& (B 7-7(h)).

H1 A2 S, AT LUS IR ] & 19 2R is AT & T 41 is B AR -

(D EEE A —n0a) = Quas

(2) HEE Qtwa=rtpa.2(atb)=2xa+2b.

Te] i 1) v AR 1 B e PR A 1) e ) R PR B B

T 20 G T 1o B 0 — A A 45 K
lal=lbll<latb|<lal+|b],

WAELHAZARERX. EMJIUMEXE=MAEMAKZMRTHE =LZK . MihKkZ
ZWNTH =2 KB 7-8) K 35 5AXTE a 5 b (5] [ 855w i A 57

& 7-8 ® 79

Bl1 1EAABC % BC—a.CA=b,AB=c, i 7-9 i, =% 1 =31 p g4 3
4 D,E,F.3Rif: AD+BE+CF=0.
i

—

AD =c+%a, Ef=a+%b, 5@’=b+%c,



;gz'égﬁﬁ(ﬁw>
Hp
AD +BE +CF = 2(a+b+e¢)
XA KM
a+b+c=DBC+CA+AB =0,
fi L AD+BE+CEF=0
AR 7] B 00 & X, Al AP ] 8 AT (B ) 1Y TR B &
EE 7.1 HAEENEa,
Av{i’fﬂa‘ b:/\a.

m"i'l b 5a i fa=—

1) & b SFAT T a 580 b AR A I A AR ME— (9 SE L
2 b a [A A=
[ 2a [=|al-]

WE S
iE  H ) RO S A R A AR B IS TR BH 0 B
e i
a|— | b |
FrA b=2xa

—elal=1Ibl,
| a

M aa 5 b [A][]. X
PRS2 HOME

e, W0 A S8 s A8 b=pa s 11T b=2xa , B X AR, 15
QA—wa=0,
B fA—pllal =0. AR [al A0, LA A — | =0 B A= pes i A 2 ME— 1. 5E BRIE
)8 7-1

1. ®u=a—2b+3c,v=5a—b+2c,ikJH a.b,c T/~ 2u—3v

2E$ﬁmﬁﬁAMD¢w@ﬁ a. AD=b. & a.b F5 0 BEMA ,MB, MCHIMD
SESEAT DU TH IR N £ 26 ) 38 A
3. WAABC W E LN G E—H O 3 = ﬁjﬁ;:mﬁﬂ’]ﬁijﬂ@A r,OB=r,,
OCng,ﬁ?iE; OGZf(r1+r2+rg)
BRE 3 RHLLL 200m/s YR 0] 7R KAT L BB UL 30m/s SR E 0] AR b 1a] 60°f¢)
R, i ,nul@ﬁ/ﬂﬁﬁﬁiﬂﬂ{ikﬁ%%mm;&ﬁ%ﬁ TR KAT W,
FE-N

VAAKR
3 o T AA ARBR R AT LAGE T B RS A YA Z TR — X G R
AT AT A A 84 T A B 5~ b ) JLART [e) 8L Sy 1AK% O 326 R B 58 25 [ B JL Ao )
R AR AR B A Sl 2 ) R A AR R S A
TEGIA =

BERMITR BEBVRIR

(8] B A1 A s 2R 2 5 A M LR S i 25
B ] L ook AR AR Sk AT

[l o () 055 = 0 A B 2 R — — X R Ok &
[8] ey 2 ] LA FH A i oK 2R R L T ) 1 O AR BGE

73 [a) EL A AR bR R B ] 1) AR bR R

T EH AR

JIT 3 23 1] 1 A AR A 2R T2 1

P
%

— . O, 51 s = 5%

7% H.AH 2 E R B Ox. Oy



FEE REBITLISOERET

Oz CEA I8 # FA A E B B A . BT W — 425 8 B AR &R B8 Oxy: HR 2R
2 HA OFIBAR R IR Ox. Oy, O 0 5IFR G « B (BEHD | v B
(B = Bl (2D

26 A AR R A A T R T RPIRN. @ W RNA TR U

FHRAE = B 54 TR TN 2 %E‘Jfbfﬁj%ﬁ%%ﬁlfﬁ?ﬁﬂ v Fh i IE

] BF, KR 4 1) R 02 = Bl D 1) (8T 7-10).
AR AR Bl R ) R T S T LR S — K P T . 3XORE 9 OF T FR A A8 AR Bl 7-10
. B JhAy Sl e 0 AL bR T RR R 2Oy T8 S 53 A0 A A bR TR IR R
yOz T 2Ox M. 411 7-11 Fr7R , = 5K A ks TEE 25 18] X 53 R NS00 s AT B8 — 4>
EHRTMAZ S L. 010,V VL, VLV, TR,
AL T A ) B AR AR AR B 28 AT — a5 0T LU = 00 e B4R W . 1 MO S AT
— ik B MR =K A0 BT o By BhR = Bh =R T S AR AR 2 T PL Q.
R(E 7-12). % P.Q,R 1 x i yilzh B B AR BRI R 2y = R MO ME — B E T —
MFBH (xy, ) s RZ AEEHE — DA IFEA (oo y ) A 2 [y Bl o= Bl 2 0 sk
ﬁﬁa Y B EAE P LQURVRJE I PLQ.R =S4y AR T o il y BlRT = Bl = F
AT » 33X = 5K S T L SR 28 F 23 8] Hh i — 5. e el DL s Rl rp i s M5 7 8 (s y s 2) Z 18]
TT%——Hf%%%ﬁﬁﬂﬁuﬁxﬁmMMMMﬁﬁﬁﬁ%L%zﬁﬁM%ﬁg
PR ER R AR R,

/ z
|/
P s
v " 1A £ K
// |
il 1
IO I Y H : M
: § ’) /}l ——————— ——————
/ w7 | e e v
X P N
VI v X
K 7-11 K 7-12

ANHE Y TEAS 7] R R A A 500 DL B AR AR sy 2 B S ORTR] BRI

91 ER 2>0,y>0,2>0; EMER 2<<0,y>0,2>>0;
S EPE 2<<0,y<<0,2>>0; HIVEPE  2>0,y<<0,2>>0;
HVER 2>0,y>>0,2<70; FVEHR 2<0,y>0,2<0;
FVLEMRE  +<<0,y<<0,2<<0; FVER x>0, y<<0,2<<0.

2. MEMRIRERTR

23 8] LA AR AR A R AN U] LT = J0 A e SO o 2o =3 8] i 9 e T EL AT DU = ek
%%%/T Iﬂﬁiylﬁﬁﬁ%lﬁﬁk%ﬁTUﬁ ik AR AR OR HEAT L T S ] = U R R R — SRR
2

PX



AR 5 — AT 3 3o R U 07 T A B B O 8 T ML T 4t OMIFR H 15
METFHERAOMERWHRIAMUALERS). o M 5
BIETE T o Ly Bl Bl = AT S = A AR 0 58
S BIEHE PLQ R AN 7-13 iz .+ iy 1] 8 Jn vk (4 = fA 8 ik
B K (M A
wor 70 T r = OM = OP 4+ PN + NM = OP + OQ + CR.
7 N 25 B) B AR RS R 4 T 2 Bl y Bl Bl Y
x iﬂﬁgh] k. Hﬂﬁg%ﬂﬁléﬁi% %T’ﬁl
B 7-13 OP = ai, OQ=yJ, OR = k.,
Bt A
r—=OM = zi + yj + 2. (7.1
ERFR A I AEFR R xi Ly 2k SR AIFR R e W By Bl O S R
AR r 5 M DR P (s y s =) J&—— X R FRIXARE Y = J0A4 IF 504 k) 2 r
(AR KR, Ry T 5 A AR bR A T IX ) 5 3 mﬂ%
r= OM = {x,y,2}.
AR T ) i s B R AR 0 1 T ER A BRGSO R . AT R Ak
PR s AT LA B F Bk A7 1) i (i 5

w

a={a,,a,sa.}, b=1{b..0,.b.},
I
a=aitajtak, b=bi+bj+bk,

I 1) IR S e RN G G T i BT IS Y A A R B L A 5 14 B
a+b= (a, +b)i+ (a,+b)j+ (a. +b)k,
a—b=(a,—b)i+ (a,—b)j+ (a. — bk,

Aa = Qa)i+ Qa)j+ Qaok (A KD,

at+b={a, +b..a,+b,.a. +b.},
a—b="1{a,—b,a,—b,sa.—b.}.
xa = {da,.Aa, ha.}.
M, M, A My oy vy oz 258 M, (v ) s
g 7-14 Frs, WA
M,M, = OM, — OM,

— (it yoj 2k — (i 3+ 2 k) i
= (x, —a))i+ (y, —y)j+ (z; — 2k,
&l
]\/II—M:: {2y — X219y — Y1920 — 21 ). (7.2)

AR B 160 4k M, M 1 AR BT 25 T2 05 M, 9 AR B 25 72 15 M, [ 567 A .
WA AT IE . 2 a7=0 B L [0 8 b VAT T a B9 FE00 0 B8 2 b = 2a - I 1) 2 09 A AR 2R



FtE ZEBFLETSEERK

PX/

oyl

i LA .

e
be _ by _ b
a, a, a.
SCFTL R b 5 @ FAT (2R (5 4P AT A P2 T3/ 1 i 40 %8 97 A L .
0 B BT MR vy v AT — AR B @, = 04T a0 M) L2 5
i
b 0,
{m_h
a, a

W a,a,va. WAWARE I o, =a,=0,a.70, WK E B
b, =0,
Bl 1 WA AN,2,3) M B(—1,2,6),7EHZ AB 3R

— Mﬁ?%ﬁ/[:%ﬁé.
@ A 7-15 i, AM=OM—OA . MB=0B—OM, # T

W:%ﬁé,lﬂz

oV - OF - Lon o
¥ T 4%

oM — %(2(_)K+Z)§) - %(2{1,2,3}+{—1,2,6}> — {—

K1 L R 5 M(i,m).

Rl T RLAE P2k AB 1R — 5 M. {145 AM = 2 MB . BCRE 19 55 M B Ol A7 18 42 B
ABIIZE 4 A.

. ERYNSBREMERN
1 — JC R o3 AN SR AR B s 8l Hoam shJr Rl s=s (o) WIFE IS 220 ¢ Jo i 1) 2 A
v(t>=$. AR B R AE I s g, B AR 2 AL E i r (0 =2 (it y o j, K
a(0) sy (OS2 AR IBH AR r(o I 2R L RIS A LS8

1 <t>—d’d(;)—dift"‘),+dy(” TR B R e O L5 2R AR BT 5

(2 \v(z)I%%ﬁ,@%ﬁ%,ﬁ%%ﬁﬁiﬁﬁ%ﬁm;



% (FH)
_r/\,
(3 a<z>=d£(f)=ddf§”i+dy5’) 5 I 510
t d
1:0 Bl 2 —FREAEFE LB sl . B R SR o (A . m/s)
dr 1 . .
E—t+ll+2[‘]7 [20
o t=11r==Un2)i, 3K i 55 090 & W &
B or() = (J +1>z—0— (Jtht)j = (In(t4+1)i+£j+C,

¥ r=1,r=Un2)i A LR, 18 C=—7, BT L3 /n 5 00 8 0 1 B iR 5l
r(t) = (InGz+1)i+ (2 — Dj.

L B T A S Y

AT ) AR BR R T T 1A PR A8 R R S T SR 5 [k PR A 1] ek AR AN )
-5 12 16 AR A7 TGO DAL T LR 1 S B 2 ok 7 1 fi) A2 T 1 A2 B ASE A 7 1) A D i)
A AT ]

1. mERE

P r= (s y. ) WA 7-16 Ff7 AEOM=r,MOP =i ,OQ= yj  OR= k. /) It

72 B A] A z
P l=|OM |=]OP "+ 0Q I" +| OR |, £ K
A 2 ) i r AR R AR R IE S . bt - (1
[ rl=Va'+y +<. (7.3) if0 7 o

T P 2 W B T LUK P A A B R L /
Bt e A, BT LA LR A sl (7. 2) 15 2s [ i s A
M, (xy 59152005 M, (x5, y, .2, INEEBE AT 7-16

| MM, |= /(x;, — 2"+ (y, — vy 4 (2, — 27

(7.4)

B3 SRiFLL OC0,0,0),A2,1,—1),B(1,1,3) = S R EW =MIEE D EHM=

.

fi# Elaz\it<7.4)i%;ﬂﬁ'%
OA "= @2—0)7+U—0F+(—1—0% =6
OB 2= (1—0)*+ (1—0)* +(3—0)° = 11
|AB |2 = (1—2) + (1 —D*+ 3+ 1)? = 17
HF|OA|” 4+ |OB|” = |AB|” LA AABC 1 = .

2. AAAETERE

HAHMWAAEZE R a. b, fEHES 1] — & O, 1"}3()A—a, OB=b, TEW a1 a,. b BT B 58 1Y 37
TN B E A« I AOB Fpiajita 5b @8 7-17) 2 /ECa b)) 5 (b.a). WH



FEE REBITLISOERET

'1%

ol a 5 b AR R ML T TR e FA T 0 5 w2 il F B,

A 6 a5 A T 1) 2 0 609 £ - By B 160 B @ 977 1 B L 1 0 R
cosascosgscosy BRIl ik a A MRE(HE 7-18). ® a—OM—{x,y.=) .} F MPLOP, |,
MQ_ ] OQ.MR | OR, ik

cosq = —X— = =
Sa | a | B Z 7’
VAR el e
cosf = | = 2

Cos}/—‘ ‘: - —
Vi + vyt =
¥4
R
]
!
A i}/a (M
[0)> a¥-4
o (] y
P
ad X
0 B
K’/ 7-17 K 7-18

AR I a 1Y 5 AR 5L R G R K
cos’a + cos’B+cos’y = 1,

a
| a |

EAEY: EmEcRARMMAMEAERE L e A BRZALITHEE.
3. MEAEM LR

B u Jg—Bhh M — B N E 7-19 Fis it A M AEEE T w Sl 158 o« BT
HME Mﬂ?j\]ﬁMTfu 1 OB D BRI 4 OM Oy [ it
()Mﬁ:uiﬂaiﬁﬁﬁmz BOM = e (FLr e Hy B iz i 40 L U B 5K
A NIEROMAE u Bt WO % 2 E Pri, OM.

M R e Ll i a={a, »a, a. ) 7E = Ae b il b i $ 52
iy

o
a =

= {cosa,cosf,cosy}.

a, = Prj,a, a, = Prjja, a.= Prj.a.

(EASTE B0 2 1m) B e AR Al b A £ 52 5 1) A AR AR A
89 0 o) AT AR 5T X)L i 1) B a = {a. vay sa. b R AR AR b G $%
o =AM a,a, M., T 1) R TR AR ARl b 60 20 1) R o = A 1)
B oad.a,j Ma.k.

Ba.b AP H b0, MR a 725 b [H 1) B £ EROBSE hmEe EEMED £




( ™)

3:(

'i’/

ok —

2, iC/E Pria.

I &k (9 BB BT T 90 I

MR IGEHEEE) Pria=alcosp. Hf o A a 5 u #IH I
M\ 2 Prj,(at+b)=Prja-+tPrjb;

MR 3 Prj,(la)=APrj,a.

Bl 4 B A M, (2,2,00H M, (1,3.,/2), &
SORVAVATES NRE S NIV ST N CPLE ¥

) [MM, | ;

(3) M, M, 1977 1 A 3% FIJ7 1 46 5

(4) 5 M, M, [ 75 16 9 S o7 1 it e

(D Bl MM, ={(1—2,3-2./20} = {— 1,142} BT AM, M, 75 = i I 5%
17 = Bl B 1043 10 /25

) MM, | =/ (—D* + 12+ (/D? =2;

(3) B IR cosa=— 1 »cosg= 1 cosy="2 . I i fy I

(4) 5 M, M, [F) 75 [i] 9 A7 1) H

1 1 { 1 1 2}
= ——— MM, = —{—1.1,42) = (— L, L v2)
¢ | M\M, | o 2{ / 22 2
H%)Ri 7-2

1. BEB R & SR E . A0, —2,1),B(5,—1,—8),C(3,0,0),D(2,1,—3).
2. KA, —2,3) KT (DFKBFRE . (2) 2 A FRET, (3) A8 FR 5 A 09 X FR 5 Y AL AR,

3. Wa={3,—2,2},3K a WAL IS a VAT (540 ) it

4. R55 A, —2,3) B(4,1,0) % 15 5 ) 5 (0 Bk 7 F2.

5. SRFNA 3,1, —O M B S5 T3 yO= 18 1 #1350 808 5 7.

6. B A(T,1, —4),B(—2,5,3), 8 M {F Ox #i b, HL|AM| = | BM |, 3k 5 M

LEy

HiT Y

i)

7. i b SmEa={16,—15,12}F47. HI7rmAHR . b BBy 75, 5K 5 b i AR FR.
8. WA= AU.,0,—1),B(3,4,5 1 C0,—2,—4) , W% = i JL £k,

9. ®a={1,—1.2},K a %—Jurmﬂﬁﬁmé%éz

10. 20N E"J)’Ji‘i*ﬁijd TV B KT M AR AT 1E 7[5 M AR ® B 45° A 5 SR AH A5 /N B 1)
AR

11— SN A2, —1.7) Z I m e = A bRl B BGEARIR 4.2, — 2. 5K I Im]
2 A FR.

12, WEHPIA M, (2,2./2)F1 M, (1,3,0), 3154



FEE REBITLISOERET

'1%

(@) ﬁiMleE"Jﬁ; (2) fﬂ%MleE‘Jﬁfﬁl%%%ﬂﬁrﬁJﬁ%,
(3) My M, 7e x Bh b #% 5 (4) M, M, 7E y Bl b 553 ] . ;
13. & M, (1,1, 1)1 M,(1,2,0),3k M, M, %EZ I — & M, ffif8 MM : MM,=2 : 1. 13

14, BAEEOM S Ox Wide fi 9 457, 5 Oy Hide £ Jg 60°, [ OMAI KL K 6, H1E
Oz iﬂiﬁ']Jéﬁj‘Jﬁﬁ,ﬁ?M AR AR
— AN SR B B R ECH (o) = (sint)i+ (cos2t) j+ (sint) k.

(1) R TR A5 A 3o P g R S8 2 1) @nwéﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬁ?‘

E=T MDENFREER

v) B A0 T vk B N 32 L TR A s TS LR G LA A B ) R S | A X Rhis B AT
FENE . mEHEER . RGOSR

e BT E B e B
L HERNERS MR

51 w7 IR
W—YIRIEE ) F ER T iz 8l s Rom #8841 F PRy ok
W=|F||s| cosl,
Hep o2 F 5 s 193¢ fh (K 7-20).
B 5 3K 28 S B [ 0 1Y) 5 8 10 L B0 BRI T Il i —
il ofe 1 is .
EXT.5 AWAMEa b, EAIZHEBRMH 0,3
HMlalblcosd Fr Rtk a 5b WBER.iClEa- b, 1] B 7-20
asb=|all|b]| coso. (7.5

I 22 () B R RR S AR Bl AR AR
M B 51 ) F T st T F 5008 s 3L B W=F -
R B8 B 8 SC AN XETIE W45 R DL SR A M
(D Efatta-a=lal’.Ha+a=05a=0;
(2) & a,b HMWAEF &, a | bsa « b=0;
(3) a+b=|al * Pri,b=|b| * Prj,a. (7.6)
B A 1] i 9 50 FRAE T L R — A ) o RS 55— 1) A UL 1) i R AR ) e B

a-+b

Prj.b = b

‘ a ‘ ’ Prjl)a =

(1) ?ﬁeé a*b=>b-a;
(2) B EE®E Qa) b=a- Qb)=2r(a * b)) FZED ;



=EHF ()

14

(3) HE#E (atb) ~c=a-ctb-
DL B =N s S A R AT pl o) £ 4 AR E’Jﬁf)‘([«‘l&ﬁ(?.G)EFEH»_FEWX‘T@UJHUE%-
W a=0, BART ; WER a0, WA
(@+b)+c=|c|Pri.Cat+b) =|¢| (Pri.a + Prih)
=|c¢|Prja-+|c|Prjb=a-c+b-c

2. HERWLIRRT

W a={a,,a,,a.},b=1{b,,b,,b.} .M

a-b=C(ai+ta,j+tak)-i+bj+bk)
=ab, (i) +ab,(ij)+ab. -k
+ab,(jeD)+ab,(jeoj)t+ab.(jek)
tab, (keid)4ab,(kej)+ab.(kek,
P iy ok EARSE 1 Ho ok B ] L i 50k B o2 LA
iej=joek=kei=0, ivi=jej—kek=1,
PRI I A5 21 5 0] 2 B 2 AR By L AR RIE K
a*b=uab,tab,+ab..
BV A 1] e 1 50 AR A T 3 A 1) X A B 1) SR FR 2 AL
Hi T a -« b=|al[b|cosd, i PIAEZ 0] it a 1 b Je f1 A3 5% Y AL AR R 3R =0H
ab ab, +ab,+ab.
[alTb]  Jotatad BT 6 T8

cosf =

(1) a * b; (2) (a+b)?; (3) (a+b + (a—b); (4) Prja.
@ (1D a-+b=]|allb|cos 5—6f><[

(2) (a+b)*=4+18+2X6=34;
(3) (at+b) - (a—b)=a2—b2=4—18=—14;

T _
|b‘ 1 V2.
Bl2 B A0.1.1).B(2,2,1) 0 C(3.2,2).3k (1) SABC; (2)BA{EBC I

.
# (D FHN BA={—1.—1.0},BC={1.0.1} . Wi
BA - BC —IX1—1X0+0X1

(4) Prja= = |a|cos

COSLABC = — — - - - :7i’
| BA || BC | P+1240 « JIE 0+ 17 z
BT LA 4ABC:23l.
ST oA oA . o . o BA BC 1
(2) /s BA + BC=|BC| * Pri»BA , it A PrHBA—i — .
B B |BC‘ ﬂ

B3 FwAREAEE S FEAEA B — X, FRARTE X X A A i
CHmE) v, n HEETS WEALH EAE 7-21C) Frzn). T B I ] PN 285 53X X 3,



FtE ZEBFLETSEERK

M

T n TS — M0 AR 1 BT B M GRAR I % R o).

|v|cosd

B FASLER] P Ao 3 DX R AR 2 R — A R TE AR ACREE D | o | B9 R IR Cln
B 7-21(b) B X FEAR 09 484 e 55 I T TR 4 1) Je M il 2 i i o 5 1) it n B9 ISR 0, BT LA B
RE R R ol cosd B R
Al v|cos§=Av-n,
FIT LA s BRLASE B[] P9 4680 3 X35 3 1] e JOT 48 — DU A VAR I B i S M =pA v = n

1L WA IR A 1 B
L BERNERS MR

SIGI Y HIR Ty SR BE I 25 40 TV 36 B A 1 B 3 D) L AR RE s AR RS Bh. A5 IR TV
IF T T 1) 5 Bl D00 2R ) 9 RS S L T RS Sh 0 I B L Bk T BT A 1 KR R G KL R
B (9 7 1) T 5T A0 107 1 5 3R T A TP AT N 2 B R B S B T M,
M 1 R T 18 L f ) F L B

M |=|L||F|sin(L,F)

H U o AR S iz S R ) e AR M

EXT.6 W a.bZWA w2 1 e

(D) ey |cl=|al|b|sing, Hrf 0K a 5b I f;

) e WHFMFEETa 50 FroErFm,.c B35 %
FFEMM a e b e (- 7-22) W FRmE e ha 5
b EEMR,ICHE axXb.

Im] o %) 1) o AR AR R M AR ol AR

EEROEMILME X 702

laXb|=|al|b| sing

FFLhasb MRS AT U I Y T A

R 2 S 51 B 148 MR LLEROR S L A F O e L |

M =L XF.

R 4 1] 2 R S8 SC AN XEIE B 1) BUEL A DL S A I

(1) axXa=0;

(2) a 5 b VA7 (8320 73 LB a X b=0.

] & FUEAT R8s R

(1) R%Z#|E axXb=—bXa;




=EHF ()

16

DT ESE Qa) Xb=aXQAb)=1(axXb) (A FELH);
(3) (ETIMERDSEE (atb) Xe=aXct+bXe.

2. MmERHLIRRT

wa={a,sa,.a. ) b={b, b, b}l T i j ok HOAHEE B H O B A S L
iIXi=jXj=kXk=0,
iXj=kjXk=ikXi=],
JXi=—kkXj=—iiXk=—

JE AT B ] 5 1Y 1) EFR A AR R IE K

aXb="C(a,i+a,j+ak)Xbi+b,j+bk)
=(ab. —ab )i+ (ab, —ab)j+ (a.b, —a,b.)k.

HAETFARAZ RN L AL =547 5 L% 5 — AT R IF R A3 K a 5 b 110 5 RS L

LN NS EERIER W=
i j k
a, a a., a., a, a,
aXb=|a, a, a.|=| " i— Jj+ k.
b, b. b. b. b, b,
b. b, b. ' )
B4 SKREBTEEFMEa={1,0,2}5b={—1,1,0} By 5L [0 5.
i j k
i Xb 1 0 2 F bz i+ ! Ok 21— 2jt+k
axXb= = i— =—2i— ,
g N B —1 ol T =1 1 /

laxXb|=V/(—2)*+(—2)"+1*=3,
ﬁuﬁmﬁﬁ%aﬁbmﬁmmﬁﬁiivﬂfﬂJL

Bl5s BHAABCHTEAH M AC,1,0),B(—2,1,3),C(2,—1,2),3 K ANABC

T AR
B M TAB={—3.0.3),AC={1.—2.2) .1l
ik
ABXAC = |—3 0 3|=6i+9j+6k,
1 —2 2
FR i 1a) = A AR LA B L, AABC T AR
S/\AP(:%|AB A(\—fm—— @

86 R LS5 A R 2 1 BVERS TR FERI R s M
28

B RIRLS LBERE . AT LA — A i e O % B R R
2 i 0 19 S /N % R HRE IR/ B 1 Tl AT TR I o B
FTFHRAE L 5 A7 T 10 00 T8 0925 My 16 5 WK 1 e % 1 —
S L KR (55 168 e 197 18 (] 7-23).

B M OBHERL i L RBE B R a L AE L D AR A O f i B A 723




FtE ZEBFLETSEERK

PX

r=0M,LI0 FFw 5 r M T84 a= | r|sind.
W v, BT SMAEE N RAZA A, LBE v I RANH
lvl=lwla=lwllrlsing, -
FEE TS M5 R o BHTo 5r. Lo WMo .r. o TS 4G F
L EH I v=w Xr.

L S M ENRA R

A A A EE BT DA 2k B K B T 1) d ARURT R TR AT DY 3 /Y T
BLE 7-24 2 —A LU i asb.c R0 FAT /S AR, LLUF K
HeFIZPAT /SRR R V gt B A S

M FFAT SRR AL S=[aXb| B &R

h=1|cl|cosCaxXb.e)]|,

JiIr LA
V=Sh=|axbl||ec||costaxXb,c)|
=[(@aXb)-c]. B 7-24
e A 0 B AR SCA T) AR SXORE 9 48 B8 BT O
14 [r] 2 1) ¥R A5 AR

1. BEEHROE&

(aXb) »cHNAEFHmMEHa.b.c HRE /\,Li'f/ﬁ[abcj 2l
[abc] = (a X b) -
BERAIVAEX: WK 7-24 iR, [ (aXb) « C\?%ﬂtl«) a,b,c JHEHEAT S HART
AR RSB/ B B T (a X boe ) 0 i 2 bl Ay o B 35 348 i 4 axXb5cBRMHM @,

B 0<¢<§H¢Jz: Ll cosg & A7 75 TR 5 F 02 A7 7S AR g AR Ry
V=laxXblh=|axXb||c|cosp=(axXb)-c
W5 <p<m i, — || cosg FATAHIRM TG RBLV=—(axXb) + c

BT Lk iR A R Labe R 24 3B 7R DL as b e S BT 75 T (9 1A R
Finl . Habe ]=0 W P47 AR BR N F BT A) & a.boe L.

2. BRARMLIRRT

wa={a,,a,.a.} . b=1{b,,b,,b.} ,c¢={c,.c,.c.} AN

i j k
a, a.|, a, a.|. a, a,
axXb=|a, a, a.|= i— j+ k.,
, p b, b, b, b, b, b,
h, b,
Fr LA
a. a, a.
a, a. a, a. a, a,
[abc] = (a X b) e c=c, ? —cy +c. \= b, b, b.|.
b, b. b, b, b, b, ’




=EHF ()

F TR A BB AL bR o /R ASHEUEBA L IR A FLE A T 20 5k .
(1) [abc]=[bcal=[cab];

a, a, a.
(2) =41t asbe LB FE L Z KL |0, b, b | =0.
€z € C:

y

B17 SEBIPIE ACL1.1).B(1.5.6).C(2.3.3) . D(10,15.17) 4: .
i HWAB=1{3.4.5).BC—={—2.—2.—3}.CD=1{8.12.14} . i 1

3 4 )
[Ea%,C—D)]: *2 *2 *3 :()9
8 12 14
itk A,B,C,D Py 5 .
> 7-3

1. &a:{29171}9b:{377192}’*:

(1) (2a+b) +» (a—2b); (2) (b—3a) X (2a); (3) Pria; (4) cosCa,b).

2. ®mEbMa={(2,—1,2} L, FH-H a - b=18,3K 1 & b.

3. B 100kg BIPIIR N M, (3, 1. WFHLB B3 M, (1.4,2), 3R & 1 i iy oh
(KA R m).

4. FIWiLL A(1,2,3) . B(3.1, 5 C(2. 4.3 KR A =ATEESE NHA AT,

5. B Mlal=1.|b|=V3.,al b.5kat+b5a—bryJf.

6. CAllal=2.,|b|=5, (ﬂ)——,ﬂmm =a+17b 58 =3a—b T 1 K H A

7- ;ﬂjﬂéﬁ‘rﬂia:{illvzsl}?b:{ZsESa* }96:{1 4 1} 'Z_'A;ttﬁ_

8. WA E abselWfEatbtc=0ka+b+bectc-a.

9. BV =5 A(1,0,2),B(3,2,2)F1 C(1,4,—1),3k.

() FE5AB ACTE B 1 200 1] 5 5 (2) ANABC BT

(3) i B3 AC WIEE.

10. 2 lal=2,|b|=v2.H a+b=2,3K|aXxXb|.

11. i’ia:i+2j+%k,b:A{x,4,1}%7$ﬁf'ﬁliﬂ A0 18] Ay Rl {E A

(Ob5amy; (2) b5 a FEif7.

FOT hEalkESRE

H ARG 280 23 38 3 25 b 25 48 1 il I 4910 20 9504 AT Y B B T L A SR Y Ah R
TE » 45 458 15 A 28 U] DA T A9 L AT S5 A S ST o TR D7 R B e R it T RS O R SR B
FEIUATYE . AT 32 2 0N A G4 1 TAT A9 077 s A T G A% o TR B AL o T

— M i
5T L0 S T 8 70 9 6 S — R 25 ) B L0 2 ) 4 0 T



FEE REBITLISOERET

PX/

B AR A3 5l M (a2 38— B SR B
EXT.7 fEm At Rmh aiihm S 5 =700 F (2, y, ) =0 FiRKLR _
(1) T S T AF— 5 B9 AR bR 8 T 2 J7 2 F (s, 2) =0, "
(2) AAEMTE S E sl AL AR HEAN L T5 R F (2sv52) =0,
WFKT5 e Fasy,2) =0 N HITE S MTTR2. Frilli il S 77T F (x,y,2) =0 KER (K 7-25).
SN T 2 I il IS O R AR AR 2R T LU D7 i ) g B P SR A e s M) g T Y L
AR AE T 2 [ AT 3 A AR PN AR (] AL
(L) B R0 i Py L AT R A ot o O e
(2) CL gy 75 5 BF 5 1 T ) L AT AT

Bl 1 SREROTE S M, (1, —1,0) 2B 2 BBk i 7 2.
ﬁg L% M(x»ysz)%f*ELﬁ_#H\(@ 7-26), EELH%:X%" ‘M(JMl :Zvﬁ)?[/y\

(x—D"+(y+D*+2 =2,

il
(x— 1"+ (y+ D +=2* =4, (7.7
AR CERTAT I A AR AR R TG 2 5 R (7. 70 R FEBR AT I B 0 A AR AR S 23 2 /(7. 7))
B LA FECT. DR BRI M, (1, —1,0), 2B K 2 (BRI 7 2.
RZ .4
22y =2+ 2y =2, (7.8)
AR AL LT AL (7 T I R (7. 8) FREROAE AL M, (1, —1,0) 2R 2
Y BRIA .
B2 FEZSH EMARRNRBERR a PO S = G 09 BIAE Ty =,
fE TEERIEMABARRNH RS « fES e FEA T FAE—S M.y, 05

= il B (R MBI 45 €0, 0 2) B BEES) O /2 + 3" BT ATT 2 A
2yt =d,
TR = R = AT DU AR B JLAR b 27 i 18T 9 = Jal 4 75 1) T R A il

N 3111
EXT.8 VAT FEAEL LiaEihg C B shnysh &4 % ki il m #R oy Hm|
(I 7-27) 7 W 2 C R S A T 1) o £« 50 B O A T 1) B 2%



( ™)

>X\

T IS LR B AT T

ZIBWEL CH 20y HHNMIMAF (x,y) =0, L% CHERE VAT T =« Biry A m. &
M (xsys2) AR LT — o Wt 5 M2 5 = P47, 415 C s M, B8R
M AR RRJE (2, v, 00, I HA Fla,y) =0, 3% g JE AR LA s M (xs vy =) B A8 B3 A2 1Y
J7 .

Jad e A5 a5 [ —a M (s y s 20 B AR ARG JE 5 8 F (2 3) =0, M 5 M (s iy, 0) WA 7E HELR
C L B M (xsys D) FEE A M(asy, O MR b BT RL M (s y s ) @b FEAETE L.

b AT R R E (x.y) =0 7225 [0 B A A bR R RR L 20y 1 E il £
F(a,y) =0 ML FELFATT < S, B &7 T = i L C Bahmiy
B (R 7-28).

— CV y

B 7-27
&l 7-28

KM AEERE 2 WHREG(y,2)=0F R yOz 11 LML G (v, 2) =0 ik . &
LT T o WO A28 y B FE H(x.2) =0 £R Ll 202 M Ryl gk H(x,2) =0
NMELE AT Ty Rl AL TR

Ban, e y* =2z FIRUL 20y 1 IR v° =22 RHIEL, BREFAT T = B #4
FEE (E 7-29).

jﬁ%%ju%j:l FKR Ll 2Ox ELEQM‘Z—;+§—::1 RUELL  BELREAT Ty Bl 4 B A
HEm(E 7-30).

ﬂi’;j—f—:l £ 2Oy ﬁm@xmszy ST L BT AT T < 0 X

Ll



FEE REBITLISOERET

PX/

HE(E 7-31).
H y+2=1FRL yOz H FEL y +2=1 FHEL . L FT T o SegEm, x4 :
M —A (K 7-32). -
I[N I3
/ '
x \\\
& 7-31 & 7-32

FEF T A LA o, R 2+t =1 RoR — ANl (B AR 25 18] i B JL AR vb L 3% 7 R 20
N AT T = W B A T

= . he&Gahim

ENX 7.9 — 5 mih g 2 HoF i b — 4 B e i — BT IR By il i AR b e % i
T - e 5% h 28 05 BLER 40 B PR Ol 1 B o TET B9 B £k T .

(y,2)=0

miz e, V0T o ke
S 57 DL = Tl ok e R il 5 i ih 4R e L T — TR 1S 2 i
e s iy TG (&) 7-33) [ 5 R

W MCxsy, =) B th b AT 3 — i, 5 MY
%Hﬂéf CJ:*'EMl(O ylvzl)% %ﬁﬁ%ﬁﬁfa ﬁlﬂfm
2=z, HM 5 M, 3| fiEEME B V2 vy =1y |.H
J M, 04y, 2 SRR C 10 S . b Pl 7-33

f(yuzl) =0,
By =tV e = RA LR
FE V2t + 32 =0,

S e s R

Eﬂl%ﬁ@%c<£”f) 5% = BIHE % 7 00 e 1 7 2
FE V2T + 3y 2 = 0.

ﬁﬁi%ﬁ%%prwj%w%y%%%ﬁﬁwﬁﬁﬂﬁﬁ

xr=

Sy, £ Va* +2%) = 0.



oL maus (TH)

=

— e SRS P THT B 1T 2 S I A ARV T P — 4% Ak R il B T AR A e s o T 1
TR RO T 5 R T e I 44 10 MR AR L T A S A A T I
oy MRARER LT R P 5 — A AR S 015 B it T A 7

0O T B+ — 1 BHE P 7 00 1 2

AN S
a’ b
XA il TR hE B MR EK TET ([&] 7-34).
=Ox T LMY o =2 p= G = RhERE 7 0 i) T8 % il 1o ) 7 7y
2Py = 2pz,
XA TR S ME R A T IR 7-35). RS I IR 2= a0

z

<O T WAL — 5 =1 5005 = A o GRG0 o 407 ek
IZ +y2 zZ LZ - yZ + ZZ _
a’ c 1, A a’ & 1,

T T 3k T TR 3 R Ay B R i e S B TR ([ 7-36) 1 XA B S TED (& 7-37).

BESM I — A T2 58 5 — Ak 5 2 A 50 T4 B % — JEL T A4 B 0B T O B 4 T
P 7-38). 3 0% 10 45 4 2 0 4 0 T A O L PD 6096 S (O ) iy I T

BT, B, 2Oz -0 LR 2 =22, 5% < BhiEhs — F& A5 3 i 180 4 1 5 7
2 = 4(2" + yP).
B AR O B v DA R D T s LA = Bl g e el (B3 A v



